

## УКАЗ

## ГЛАВЫ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

О внесении изменений в пункт 1 Указа Главы Республики Дагестан от 2 июня 2015 г. № 113 и пункт 1 Указа Главы Республики Дагестан от 10 января 2019 г. № 1

- 1. Внести в пункт 1 Указа Главы Республики Дагестан от 2 июня 2015 г. № 113 «Об определении уполномоченного органа исполнительной власти Республики Дагестан по взаимодействию с органами исполнительной власти Республики Дагестан и органами местного самоуправления муниципальных образований Республики Дагестан в сфере осуществления международных и внешнеэкономических связей» (Собрание законодательства Республики Дагестан, 2015, № 11, ст. 607; интернет-портал правовой информации Республики Дагестан (www.pravo.e-dag.ru), 2019, 9 января, № 05004003660; 2021, 14 апреля, № 05004007009) изменение, заменив слова «Министерство промышленности и торговли Республики Дагестан» словами «Министерство экономики и территориального развития Республики Дагестан».
- 2. Внести в пункт 1 Указа Главы Республики Дагестан от 10 января 2019 г. № 1 «Об определении уполномоченного органа исполнительной власти Республики Дагестан для приграничного сотрудничества» (интернет-портал правовой информации Республики Дагестан (www.pravo.e-dag.ru), 2019, 11 января, № 05004003667; 2021, 14 апреля, № 05004007009) изменение, заменив слова «Министерство промышленности и торговли Республики Дагестан» словами «Министерство экономики и территориального развития Республики Дагестан».
  - 3. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.

Глава

ублики Дагестан

С. Меликов

г. Махачка тару ну 13 22 февраля 20<del>23 г</del>ода

№ 51